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Stemmingen moties Openbaar vervoer en taxi 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Openbaar vervoer en taxi, 

te weten: 

- de motie-Heutink c.s. over de geïnde boete van €500.000 
door NS laten inzetten voor de aankoop van bodycams 
(23645, nr. 820); 

- de motie-De Hoop/Vedder over zich inspannen voor 
versterking van het internationaal treinverkeer als een van 
de prioriteiten van de komende Europese Commissie 
(23645, nr. 821); 

- de motie-Veltman c.s. over het invoeren van een identi- 
teitscheck door gekwalificeerde boa's in het ov (23645, nr. 
822); 

- de motie-Veltman c.s. over een juridisch kader en 
afspraken over gegevensuitwisseling met het oog op 
invoering van regionale reisverboden (23645, nr. 823); 

- de motie-El Abassi over in gesprek gaan met partners 
van (vervoers)bedrijven die actief betrokken zijn bij de 
kolonisering van bezet Palestijns gebied (23645, nr. 824); 

- de motie-Bamenga/Vedder over landelijk in kaart brengen 
tussen welke locaties de instelling van een BRT-systeem 
potentie heeft om aan de vervoersvraag te voldoen (23645, 
nr. 825). 

(Zie vergadering van 5 juni 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-De Hoop/Vedder (23645, nr. 821) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat er grote behoefte is aan het uitbreiden 
van het internationaal treinverkeer binnen de EU, zodat 
reizigers op een betaalbare en eenvoudige manier met de 
internationale trein kunnen reizen; 

constaterende dat er, mede als gevolg van het feit dat lid- 
staten en spoorwegmaatschappijen onvoldoende samen- 
werken, nog steeds allerlei belemmeringen zijn, waardoor 
het voor reizigers vaak lastig is om op een eenvoudige 
manier per trein van het ene land naar het andere land te 
reizen; 

overwegende dat de huidige Commissie zich heeft ingezet 
voor een EU-breed ticketsysteem, maar dat de wetgeving 
hiervoor nog niet is afgerond; 

verzoekt de regering zich ervoor in te spannen dat het ver- 
sterken van het internationaal treinverkeer, waaronder het 

afronden van de wetgeving voor een EU-breed ticketsys- 
teem, een van de prioriteiten op het gebied van mobiliteit 
wordt van de komende Europese Commissie, en de Kamer 
te rapporteren over deze inspanningen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 826, was nr. 821 (23645). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Heutink c.s. (23645, nr. 820). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

Mevrouw Bruyning. 

Mevrouw Bruyning (NSC): 
Voorzitter. Nu bij het vorige punt, over het Nationaal 
Actieplan Dakloosheid, de moties op de stukken nrs. 166 
en 167 zijn aangenomen zou ik graag een brief van het 
kabinet willen over hoe het deze gaat uitvoeren. Graag 
binnen twee weken. 

De voorzitter: 
Twee weken. Heel goed. Ik zal het stenogram van dit deel 
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de gewijzigde motie-De Hoop/Vedder 
(23645, nr. 826, was nr. 821). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Veltman c.s. (23645, nr. 822). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Veltman c.s. (23645, nr. 823). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de VVD, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (23645, nr. 824). 

82-17-1 

11 juni 2024 

TK 82 

Stemmingen moties Openbaar vervoer 

en taxi Tweede Kamer 



De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bamenga/Vedder (23645, nr. 
825). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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